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KONU: GELİR VERGİSİ VE MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİNİN 2. TAKSİT İLE 

7440 SAYILI KANUN KAPSAMINDA ÖDENMESİ GEREKEN 1 VE 2. TAKSİT 

SÜRELERİ, FORM BA-BS BİLDİRİMLERİ İLE ELEKTRONİK DEFTER 

BERATLARIN YÜKLENMESİ SÜRELERİ UZATILMIŞTIR. 

 

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 158 Sıra No’lu Vergi 

Usul Kanunu Sirküleri ile; 

1-) 31 Temmuz 2023 günü sonuna kadar ödenmesi gereken 2023 yılı gelir vergisinin 
2. taksitinin ödeme süresi 04 Ağustos 2023 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

2-) 31 Temmuz 2023 günü sonuna kadar ödenmesi gereken 2023 yılı motorlu taşıtlar 
vergisinin 2. taksitinin ödeme süresi 04 Ağustos 2023 Cuma günü sonuna kadar 
uzatılmıştır. 

3-) 31 Temmuz 2023 günü sonuna kadar ödenmesi gereken 7440 sayılı Kanunun peşin 
ve 1. ile 2. taksitlerinin ödeme süresi 04 Ağustos 2023 Cuma günü sonuna kadar 
uzatılmıştır. 

4-) 31 Temmuz 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2023/Haziran dönemine 
ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 04 Ağustos 2023 Cuma 
günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

5-) Elektronik defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 31 Temmuz 2023 günü 
sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve 
imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine 
yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 04 Ağustos 
2023 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

  

Bilgilerinize sunarız. 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 

 

 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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